
  

Javnoveljavni izpiti Državnega izpitnega centra 

Doba je pooblaščeni izpitni center Državnega izpitnega centra, zato lahko javnoveljavne 

izpite iz tujih jezikov opravljate pri nas. Udeleženci, ki ste uspešno zaključili tečaje po 

javnoveljavnih programih ali ste na uvrstitvenem testu pokazali ustrezno predznanje, lahko 

opravljate javnoveljavne izpite iz angleškega, nemškega, francoskega in italijanskega 

jezika. 

 

Uspešnost Dobinih kandidatov na javnoveljavnih izpitih je 100 %.  

Izpitni roki 

Izpiti potekajo trikrat letno, predvidoma junija, oktobra in februarja. Razpiše jih Državni 

izpitni center, lahko pa jih opravljate na Dobi.  

 

Kaj je zunanje preverjanje znanja tujih jezikov za odrasle? 

Preverjanje znanja tujih jezikov je preverjanje, na podlagi katerega prejmete 

javnoveljavno potrdilo o znanju tujega jezika. Izpit lahko opravljate iz angleškega, 

nemškega, italijanskega in francoskega jezika. Naloge za zunanje preverjanje znanja 

pripravijo predmetne skupine strokovnjakov, ki jih imenuje Državni izpitni center. 

Komu je izpit namenjen? 

Izpit lahko opravljajo udeleženci jezikovnih tečajev ali samouki z ustreznim jezikovnim 

znanjem. Po uspešno opravljenem izpitu dobijo kandidati javnoveljavno listino. Izpit lahko 

opravljate na: 

 osnovni ravni (po 300 urah učenja jezika, raven A2) ali 

 višji ravni (po 500 urah učenja, raven B2). 

Kako poteka izpit? 

Preverjanje znanja je pisno in ustno. Pisni izpit iz posameznega jezika kandidati v enem 

izpitnem roku opravljajo istega dne ob istem času v izbranih izobraževalnih organizacijah, 

ki izvajajo izpite. Ustni izpit se opravlja pred izpitno komisijo. Pisni in ustni izpit sta 

ocenjena skupaj kot celota. Priporočamo, da si pred izpitom ogledate vzorce izpitnih gradiv. 

Kako se lahko prijavim? 

Prijavite se na sedežu Dobe do določenega roka za prijavo. V celoti izpolnjeno prijavnico 

na javnoveljavni izpit in plačilo s položnico (podatki za plačilo) uredite osebno na sedežu 

Dobe ali prijavnico in fotokopijo plačila pošljete po pošti. 

 

Cena izpita v letu 2017 znaša 120 €. 
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